
   3الصف :       ................................................................... :    الاسم       سط ثالث متو  -فتري  رياضيات  اختبار      

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ --------------------- 

 : الصحيحة الإجابة اختاري 

  

 ؟ المقابلللعلاقة المبينة في الجدول  هو المجال ما *  1

 { 3،  4، 2ج/ }                       {     7، 5، 1}  / ب               {             3،   2، 1}   /أ

 .( ل والمتغير التابع مستقغير الحددي المت)   أرباحه .زادت  الجناح  زوارعدد  زادكلما  و .أكلات شعبية أحد الأجنحة  بيعيفي مهرجان * 2

   ، والمتغير التابع : عدد الزوار ب/ المتغير المستقل : الأرباح           الأرباحالتابع : المتغير ، والمستقل : عدد الزوار المتغير أ/      

3 

 العلاقات الآتية تمثل دالة ؟  * أي

 ( {  8،  6( ، )  2 ، 1) ، ( 5 ،  3} )  ج/             ( {     1 ، 7( ، )  5، 7)  }  ( {     ب / 7، 4( ، )  1،  4( ، )  5، 3} ) أ/          

4 

  ( = 1)  د وجدي قيمةأف    20س +  5( =  اذا كانت د)س  *

 15 - ج/                                       15 ب /                                                25  أ/           

 ت خطية ؟ المعادلات الآتية ليس أي*  5

 6= ص   3  -س  ج/                                    1ص = + س 5  ب /                                   8ص = س س + 4 أ/           

         .نبا" المقطعين السيني والصادي للمستقيم الممثل جاي أوجد*  6

   30 =يقطع الصاد لموا     20= طع السينيلمقا  أ/     

  20= طع الصادي لمقوا    30= قطع السيني لما    ب /   

 صفر = قطع الصادي المو     20 =طع السينيج/ المق   

 

 

  1س +  3=    7س +  3:  حل المعادلةماهو  *7 

 5س =   / ج                             2  ب/  س =                                    مستحيلة الحل   أ /    

 

 بل  في المستوى المقابياني" للمستقيم الممثل نوع الميل  /8  

 غير معرف  / ج                             موجب ب/                                        سالبأ /    

 

  

 ؟حسابية هي متتابعة الآتية * أي المتتابعات 9

 ، ...  7،  5،   3،  1 / ج               ، ... 12،  9،  8، 4ب/                       ،... 9،  6،  4،  2 أ /    

  :معادلة الخطية هيالصورة القياسية لل* 10

 + س ص = جـأس     /ج                         ب ص = جـس + -ب/                      ص = جـ س + ب أ أ /    

 :  ، ...  هما 24،   18،  12،  6 ،  0سابية :  للمتتابعة الحالحدين التاليين   *11

    30،   26 /ج                                     30،   25ب/                              36،   30 أ /     

 7    5   1    س  

 3     4    2     ص  


